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Dumneavoastră cât de des…?
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Vă uitați la televizor

Ascultați muzică

Vizionați filme

Folosiți internetul

Ascultați radio

Citiți ziare, reviste

Folosiți computerul

Citiți cărți (beletristică/memorii etc.)

Citiți literatură de specialitate

Niciodată De câteva ori pe an De câteva ori pe lună De câteva ori pe săptămână

Sub o oră pe zi 1-3 ore zilnic Peste 3 ore zilnic
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ați petrecut timp în parcuri, zone verzi

Ați fost la mall/shopping center

Ați participat la sărbători sau evenimente locale

Ați mers la restaurant

Ați participat la spectacole de muzică/divertisment

Ați vizitat un muzeu/casă memorială

Ați mers în cafenele

Ați participat la spectacole de cinema

Ați participat la spectacole de teatru

Ați ieșit în baruri/cluburi

Ați vizitat o expoziție de artă

Ați fost la o bibliotecă

Ați participat la spectacole de operă/operetă

Niciodată O dată De două ori De trei ori De patru ori De cinci ori Peste cinci ori
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De câte ori ați făcut următoarele activități în ultimele 12 luni?



SMART & HAPPY COMMUNITY, 2019

S
T
IL

 D
E
 V

IA
Ț
Ă
 U

R
B
A
N

. 
R
O

M
Â
N

IA
, 

2
0
1
7

75%

24%

2%

32%

8%

5%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mersul pe jos

Mijloace de transport în comun

Taxi

Mașina personală

Bicicleta personală

Alt mijloc de transport

Biciclete din servicii de bike-sharing sau
închirieri biciclete

Zilnic De câteva ori pe săptămână O dată pe săptămână De câteva ori pe lună

O dată pe lună Mai rar Niciodată

Cât de des folosiți următoarele mijloace de transport?
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15%
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8%
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0% 5% 10% 15% 20%

Curățenia/calitatea aerului

Infrastructura

Locurile de muncă/Salarii mai mari

Infrastructură rutieră (străzi reabilitate, centuri ocolitoare etc.)

Administrarea mai bună/Primar mai bun

Locurile de parcare

Zonele verzi/Parcurile

Atitudini bune ale cetățenilor (ex. civilizație)/Relații mai bune între oameni

Transportul în comun de bună calitate

Traficul mai fluid

Liniștea/Siguranța

Locuri și oportunități pentru petrecerea timpului liber

Modernizarea/Înfrumusețarea

Spitalele

Industria

Investiții/Bani

Piste de biciclete

Spațiul (extindere, este sufocant)

Altceva

Nimic

Nu știu/Nu răspund

Întrebare deschisă

Ce-i lipsește cel mai mult orașului dumneavoastră? 
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Dumneavoastră vă considerați a fi fericit? 

Da
68%

Așa și așa 
(SPONTAN)

9%

Nu
22%

Nu știu/ Nu 
răspund

1%
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Sunt șanse 
foarte mari

11%

Sunt șanse
63%

Nu sunt șanse
22%

Nu știu/ Nu 
răspund

3%

Credeți că, în general, dacă cineva își pierde portofelul cu bani și acte în orașul 

dumneavoastră, există șanse ca persoana care îl găsește să îl predea pentru a fi 

înapoiat? 
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20%

42%

27%

11%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Foarte des

Destul de des

Destul de rar

Foarte rar/ Niciodată

Nu știu/ Nu răspund

Cât de des obișnuiți să vă plimbați prin orașul dumneavoastră? 
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Există un lucru care vă place 

foarte mult la orașul în care 

locuiți? 

Da
85%

Nu
14%

Nu răspund
1%

Ce anume vă place foarte mult la 

orașul în care locuiți? 

18%

15%
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7%
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6%

1%
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0% 5% 10% 15% 20%

Parcurile/Spațille verzi

Zona centrală

Curățenia/Ordinea

Clădiri anume/Arhitectura

Siguranța/Liniștea

Amplasarea/Peisajul

Mall-urile/Magazinele

Spațiile/oportunitățile de petrecere a timpului liber

Marea/Plaja/Faleza

Oamenii

Infrastructura rutieră/de transport în comun

Diverse aspecte care țin de calitatea vieții (ex. locuri 
de muncă, calitatea aerului etc.))

Zona în care locuiesc/Casa mea

Agitația/Animația/Aglomerația

Decorațiunile de Crăciun

Modernizările/Îmbunătățirile/Evoluția

Lipsa aglomerației

Altceva

Totul

Nu știu

Întrebare deschisă, filtrată – 85% 

dintre respondenți, care spun că 

există ceva ce le place foarte 

mult la orașul în care locuiesc
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Puteți umbla noaptea fără nicio frică în orașul dumneavoastră? 
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Da
61%

Nu
37%

Nu răspund
2%
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Cât timp petreceți mergând pe jos într-o zi obișnuită? 

4%

7%

12%

20%

11%

3%

12%

29%

1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Nu merg pe jos

Sub 10 minute

11-20 minute

21-30 minute

31-40 minute

41-50 minute

51-60 minute

Peste o oră

Nu știu/ Nu răspund
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Când mergeți pe jos prin oraș, desfășurați următoarele activități?

-53%

-79%

-82%

-86%

-93%

-57%

-99%

47%

21%

18%

14%

7%

43%

1%

-100% -80% -60% -40% -20% 0% 20% 40% 60%

Vorbiți din mers la telefon

Scrieți mesaje pe telefon

Stați pe rețele de socializare

Ascultați muzică la căști

Altele

Nu mai fac nimic

Nu știu/ Nu răspund

Nemenționat Menționat

Întrebare filtrată – 95% dintre respondenți, care merg pe jos cel puțin câteva minute într-o zi obișnuită
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Obișnuiți să mergeți cu bicicleta prin oraș? 
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17%

Nu
82%

Nu răspund
1%
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Cum vi s-ar părea o hotărâre a consiliului local de a nu folosi o zi pe an niciun 

autoturism personal în oraș? 

S
T
IL

 D
E
 V

IA
Ț
Ă
 U

R
B
A
N

. 
R
O

M
Â
N

IA
, 

2
0
1
8

58%

27%

1%

7%

5%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Foarte bună

Bună

Nici bună, nici proastă
(SPONTAN)

Proastă

Foarte proastă

Nu răspund
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Ați accepta să faceți muncă voluntară o zi pe an pentru a participa la 

înfrumusețarea orașului dumneavoastră? 
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Da
83%

Nu
16%

Nu răspund
1%
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MESAJUL MEU

Oraşele vor avea nevoie, mai ales, de

inteligenţa vie a locuitorilor şi de

emoţia lor, de sentimentul acestora că

locuiesc acasă şi că sunt responsabili

în orice comportament, mai apoi doar

de inteligenţă artificială.

SMART & HAPPY COMMUNITY, 2019
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Thank you!

www.ires.com.ro

office@ires.com.ro

/IRES


